

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

5 (200)

| 29 января 1934 года

С органом партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

наша партия и комсомол воспитывает новые кадры строителей социализма

Месяц вырастила комсомольская организация

Я приехал на Ленинский рудник, на Емельяновскую шахту, из деревни.

Жил 2 года без выхода у улака. На Емельяновскую шахту поступил в качестве саночника. Один год работал саночником. После того меня перевели коногоном. Проработал 8 месяцев и в 1928 г. на шахте получился перекомплект подземного транспорта. Я ушел в забой.

Забой мне показался страшным, проработал я там с кайлом 3 месяца и вдруг на Ленинский рудник прислали механизм. Нас организовали в бригады по 22 человека.

Сначала мы боялись этого механизма, никто не знал, как нужно с ним работать. Был ряд разговоров, что с механизмами ничего не зарабатываешь и больше, чем кайлом, угля не дашь.

В 1929 г. партией был брошен лозунг о соцсоревновании и ударничестве. Этот лозунг дал мне мысль, что он явится победителем наших врагов, которые стремились подорвать наш пятилетний план.

На шахте я первый подхватил этот лозунг. С помощью комсомольского и партийного коллектива Емельяновской шахты — я стал с честью его выполнять.

Организовал комсомольскую ударную бригаду на Серебренниковском пласте. Ряд чуждых элементов находились в нашей бригаде, старались сбивать нас с пути, но мы им давали отпор. И в течение 2-х лет мы не знали прорыва в добывче угла. Наш второй район шел впереди.

В 1930 году Петр Иванович снял меня с забоя, послал десятником. Мне очень жаль бы

ло расставаться с бригадой. Я проработал 5 месяцев руководителем своей бригады и 22 уклон в это время разбился на 2 района. Меня из бригады послали работать рабочим в 28 машинную лаву, оборудовали 32 м/л., меня перевели помощником начальника района.

Как же мы работали без механизмов и как работает сей час, и какая добыча угля?

Я за эти 7 лет большую пользу получил практику по горному делу, но этого мало. Мне необходимо еще учиться.

По сравнению с 1928 г. добыча угля на моих глазах значительно повысилась и культурно бытовые условия рабочих далеко улучшились.

Нас, Бакиных, два брата — я в шахте работаю, а другой брат пом. прораба стройконтроля на 10 участке, вот с ним то я и хочу соревноваться по ремонту квартир.

Я, Бакин А. И.,зываю на соцсоревнование и ударничество по следующим пунктам:

1. Обязуюсь выполнять на 100 проц. угледобычу в течение 34 г.

2. Изучить горное дело на 100 проц.

3. Снизить зольность до плавной.

4. С рабочими проводить массовые различные беседы и требую: 1) своевременно отремонтировать квартиры рабочих наших шахтеров во время летнего периода..

2; Лучшего качества ремонта квартир.

3. Обеспечить рабочих койками, табуретками и друг. мебелью.

Жду ваш ответ через газету "Емельяновец" и газету "Ленинский шахтер". А. Бакин.

Объявляю себя ударником

Я, Бакин (работаю помощником начальника Серебренниковского пласта), объявляю себя ударником на лучшего общественного техрукана и на сдачу норм на значок ЗОТ.

Беру под свой надзор вновь организованную комсомольскую бригаду, бригадира тов. Андронова работающую в на разных работах на машине "Гудмай", — по след. пунктам:

1. Проработать их план работы на февраль.

2. Бороться за бесперебойную работу бригады.

3. Бесперебойно обеспечить бригаду лесоматериалом.

4. Вести точный учет хордатчной бригады.

5. Помогать бригаде вести борьбу за качество угля.

По вышеуказанным пунктамзываю последовать моему примеру весь командно-технический персонал Емельяновской шахты.

Бакин

Вызов т. Бобракова о снижении зольности принимаем

26 января бригада тов. Томляновича, Серебренниковского пласта, в количестве 10 человек, обсуждала вызов бригады тов. Бобракова о снижении зольности, — давать уголь хорошего качества.

Мы имеем зольность 11 килограмм и за эту декаду не снизили ни одного килограмма.

Тов. Томлянович обратился к женщинам породоотборщицам, как можно лучше отбирать породу.

Бригада дала слово — вызов принять и давать уголь хорошего качества, вести борьбу за снижение зольности; вместе 10 по плану снизить до 8 проц. Так решила бригада.

Томлянович, Казас, Брашко,

СТАНДАРТ ЗОЛЬНОСТИ —ЭТО ПРЕДЕЛ

В работе Кузбассугля в парторганизации Кузбасса не выполнено еще пренебрежение к качеству. Огненные товарищи полагают, что если они выполнили программу по количеству, то уже сделали все, что они победители, которых не судят. Мы этой древней пословицей не руководствуемся и победителя, который выполнил программу за счет снижения качества, не только не будем считать победителем, а будем посыпать с рапортом о "победе" кт. Баркову и Бранецкому, чтобы Крайевой суд и прокуратура разъяснили, как по советским законам отвечают за качество продукции, и применили эти законы во всей силе. Мы не можем допускать, чтобы у нас были предприятия, которые, злостно пренебрегая качеством, нанесли бы ущерб народному хозяйству.

За 9 месяцев по Кузбассу добыто 56 тыс. 800 тонн породы сверх стандарта, т.е. наши рудоуправления дали вместе с углем 66 тыс. тонн земли, сверх допускаемой нормы, 3400 вагонов камня и земли отправили на Урал и Стальному заводу вместо Дровашечки, горняки Кузбасса, дать топливу, нам, коксовым батареям уголь безуказанный чистоты.

(Из доклада т. Эйхе).

Новый подъем благосостояния масс

Первая пятилетка увенчалась громкими завоеваниями рабочего класса и трудающегося крестьянства. Огромные успехи в области промышленности и колхозного строительства позволили нам окончательно изжить бедротицу среди пролетариев города и уничтожить обнищание деревни.

Неуклонно растет благосостояние рабочих и колхозных масс. Уверенно и радостно смотрит каждый рабочий и колхозник на свое будущее, предявляя все более повышенные требования к знанию и культуре (из тезисов о 2 пятилетке).

Осуществление грандиозного плана строительства, который мы наметили во второй пятилетке еще больше повысит материальный и культурный уровень трудающихся масс.

Лозунг т. Сталина о том, чтобы увеличить выпуск товаров широкого потребления вдвое и втрой, нашел свое ярко-отражение в плане второй пятилетки.

Также значительно улучшается и расширяется рабочей промышленности, увеличивается втрой, по сравнению с 1932 г. — это значит втрой увеличится материальный уровень трудающихся масс; заработная плата возрастет в 1937 г., т.е. более чем вдвое.

Значительно расширится ассортимент

НАЧ. УЧАСТКОВ тт. АГАПОВ И САСС СЧИТАЮТ ЭТО—КАК МИНИМУМ

В период подготовки к XVII съезду Емельяновцы имеют не плохие итоги борьбы: на 15 дн.-й раньше срока выполнили план 1933 г.; в январе шахта на 2 дня раньше выполнила план угледобычи, но однако у нас крайне неблагополучно дело с качеством угля. Товарищ Эйхе правильно поставил вопрос о пренебрежении качеством угля, расценивая это как преступление.

Задача борьбы за качество — самая основная задача нашей шахты в борьбе за план 1934 года. У нас на шахте есть образцы борьбы за сажание зольности. Каждый является Балдыревский участок (начальник уч. тов. Шеховцев, предпласткома тов. Павлов, секретарь яч. тов. Мельников). В результате их руководства, организации борьбы, этим важнейшим участком работы за качество, снизилось содержание земли в коксующихся углях. При стандарте в 7 проц. участок фактически за 25 дн.-й января в среднем дал уголь с зольностью в 6% половиной проц. Самой лучшей бригадой в борьбе за качество является бригада тов. Беспалова и Попова.

Значительно снизил зольность участок 22 уклон, проще — стандарта даёт в результате этой борьбы

который со стандарта в 10 процентах в среднем за 5 пятидневок января дал 9 с половиной процентов. Этого уклон добился впервые за целый ряд месяцев и сейчас необходимо закрепить.

Какой ущерб приносится на достигнутом, не сияя количественных показателей?

В первых дниах подготовки к съезду Серебренниковский (нач. уч. Агапов) и Майоровский участки выдали 480 тонн земли и породы. Перевозка этой породы на Урал займет 29 железнодорожных вагонов и обойдется государству свыше 20 тысяч рублей. Она наша шахта на этом идет убытков в 19 тысяч рублей.

Закон от 8 декабря

1933—об ответственности за недоброкачественный выпуск продукции рас пространяется именно и на нашу шахту и руководству участка. Это надо строго помнить.

Секретари партического Серебренниковского и Майоровского участков должны добиться коренного перелома в мобилизации коммунистов на борьбу за качество угля, а партийному на следующем заседании вспомнить товарища Сальникова и Павлова о результатах этой борьбы

ПОДТЯНИТЕСЬ!

Через газету "Ленинский Большевики Емельяновской шахты" от 18 января коллектив ВКП(б) Капиталь-2 вызвало социалисты свое слово, секретари партии-2 провели эту работу среди ударников бригады.

Свою боеспособность по дополнительной подписке показали коммунисты — лучшие ударники-рабочие Балдыревского пласта, за один день подписаны на заем 1355 руб.

Нужно отстающим равняться передовым. Прорыв, идущий на финансом фронте, к концу закрытия XVII пятилетнего съезда обязательства в соревновании по финпоходу с Капитальной 2, выполнить и перевыполнить.

Н. Щербаков.

Работа шахты с 25 по 29 января

	По углю	По золоту
План по шахте выполн.	101,7 проц.	9 проц.
Балдыревский участок.	112,3 "	6,5 "
Шахта "Успех" . . .	103,9 "	"
Майоровский участок . .	103,5 "	9,46 "
Серебренниковский . .	99 "	11,48 "
22-й уклон	91,5 "	95 "

ВСЕМ, ВСЕМ, ВСЕМ!

30 января массовая вылазка на лыжах Емельяновца — за физкультуру! за учебу и за сдачу норм на инструктор ФК — Оскокин

зации, дальнейший удвоенный рост сельского хозяйства коренным образом улучшил снабжение трудящихся продуктами питания. Нормы потребления таких вожнейших продуктов, как мясо, жиры, рыба, масло, сахар, увеличатся в два с половиной-3 раза.

Огромный размах получает во 2 пятилетке и культурно-бытовое строительство. Расходы государства на культурно-бытовое обслуживание рабочих и трудящихся возрастет с 4 млрд 300 млн в 1932 г. до 9 млрд 300 млн руб. в 1937 г., т.е. более чем вдвое.

Значительно расширится ассортимент товаров и его ассортимент. Завершение коллектива сеть общественных столов

взрослого трудоспособного населения.

Количество учащихся во всех учебных заведениях достигнет колоссальной цифры — 36 мил., на 12 мил.

человека больше чем в 1932 г. Это значит, что из каждого 5 человек населения — 1 будет обучаться в каком либо учебном заведении.

По количеству обучающихся в наших школах мы оставим позади даже самую капиталистическую страну — Америку. Ни много уве-

личится число клубов и библиотек, при чем в деревне не семь клубов вырастет в 10 раз, 20 с половиной миллиардов руб. Составит затраты на здравоохранение — рабочий отдых и физкультура

тура, т.е. в 4 раза больше чем в первой пятилетке.

Таковы цифры нашего наступления на культурно-бытовом фронте. Трудящиеся нашей страны должны знать, что повышение материально-культурного уровня зависит теперь от них самих, от того насколько хорошо и честно они будут трудиться.

Борьба за трудовую дисциплину, за рост производительности труда и основе техники, борьба за качество продукции — есть тот путь, который ведет к росту благосостояния трудящихся, недостижемому ни для какой другой страны.

Д. Машин.

План работы партийного комитета Емельяновской шахты на февраль-март месяц 1934 год

На заседании партийного комитета поставить следующие вопросы: 8 февраля в 7 часов вечера

Доклад начальника движения о проведении в порядке вагонного парка и мероприятий, обеспечивающих безотказную транспортировку угля с участков и лав.

Содоклад секретаря партийки о работе парторганизации по этому вопросу.

Для подготовки вопроса образовать комиссию парткома, в составе Стульцина (руководитель), Сасс, Шагина и Петрова.

2) О качестве проработки материалов 17 партс'езда — доклады секретарей ячеек: Сильникова (сереб.) и Мельникова (бод.).

3) Мероприятия по борьбе с текучестью рабочей силы (шахтоуправление и фракция шахткома).

12 февраля 12 часов дня (в красном уголке шахты)

Внебордное заседание парткома, с участием партийного актива.

Доклад Комарова об итогах работы за январь.

18 февраля в 12 часов дня

1) Доклад начальника 22 уклона о мерах повышения производительности труда и обеспечения плановой добычи.

Содоклады председателя цехкома и секретаря ячейки о работе по этому вопросу.

Для под. вопроса создать комиссию парткома в составе: Комарова (руководитель), Неустроева, Малакшина.

2) О выполнении авангардной роли коммунистами и состоянии работы с беспартийными рабочими-доклады секретарей ячеек движения и механизации; группарторгов серебренниковской и болдыревской ячеек.

3) Учет ударников и работа с ними (фракция шахткома).

На заседании 28 февраля в 7 часов вечера

1) Доклад начальников Майеровского и Серебренниковского участков о выполнении качественных показателей (производительность труда, производительность механизмов, зольность, себестоимость).

Содоклады секретарей, ячеек о партийно-массовой работе в бригадах по этим вопросам.

2) О состоянии самозаготовок, преимущественном снабжении ударников и подготовке к севу-доклады т. Семёнова и фракции шахткома Содоклад зав. столовой.

3) Готовность к проведению весенних мероприятий по благоустройству (Провиркин и Чернышев).

7 марта 7 часов вечера

1) Доклад шахтоуправления о плане горных работ на второй квартал и ходе подготовительных работ.

2) План подготовки к 15-летию со дня основания Коммунистического Интернационала.

3) Состояние работы редакций газет и с работниками (докладчик Петров,

18 марта, в 12 часов дня

1) Состояние механизмов и их производительность, состав работающих на механизмах и их подготовка, докладчики: т. Стульпин, комитет комсомола и начальник КРО.

Для подготовки вопроса создать комиссию парткома, в составе: т.т. Стульпина, Киселева и Хомякова.

2) О работе подшефных школ (доклад зав. школой).

28 марта, в 7 часов вечера

1) О работе комсомольской организации шахты (кадры, работа комсомольских групп и ячеек руководства партическ) докладчик т. Хомяков.

2) Доклад о работе секции ИТС — т. Гутковский.

II. На партийных собраниях поставить следующие вопросы:

1 февраля общешахтовое посменное собрание (утром с 8 и вчерсм с 4 часов), в красном уголке шахты, с вопросом: Итоги краевой партийной конференции — докладчик Кисилев..

11 февраля собрание партийных групп — самоотчеты коммунистов.

21 февраля посменное собрание партийных ячеек. (в помещениях, закрепленных за ячейками)

Решения 17 партийного съезда.

1 марта общешахтовое партсобрание.

15 лет коминтерна.

11 марта собрание партийных ячеек подготовке к чистке партии

21 марта собрание партийных групп-местные вопросы.

План утвержден на заседании партийного комитета 28 января 1934 г.

Секретарь парткома В. Кисилев.

Дадим доброкачественный уголь

Вызов т. Шникманского о снижении зольности — давать уголь хорошего качества, («Емельновец», 22 января) бригада Удалеева (Майеровский пласт) в количестве 12 человек, единодушно приняла этот вызов.

Со своей стороны бригада взялась обязательства выполнить с честью, давать доброкачественный уголь, снизить зольность до 3 кгр. производить уборку бортов, хорошее крепление, охватить дополнительным зайтом и отчислением денег на самолет. (Отчисление уже произведено).

По поручению бригады — бригадир Удалеев. Парторг — Краюшин

Ответственный редактор И. ПЕТРОВ.